Tayutnta - EuBuypaupn opadn Kivhon

Taxvtnta

Mo Seilxvel TOCO ypryopa KIVELTOL KATL
Ax
Opliletal wg To MNALKO TNG LETATOTILONG TIPOC TNV AVTLOTOLXN XPOVLIKH SLApKELA. U = A

Elva péyebocg dtavuopatikod

Movada : 1Im/s

EvOuypappn opaAn Kivhon

To KWNTO KWeital o€ eUBElO ypapn KoL n ToxUTNTA Tou eivat otabepry. 0 = ota@epn
Ye {ooug xpovoug Slavuel ioa Slaotrhpata
E¢lowon kivnong x=ut

x(m)

Mpadkn mapaotaon x —t

- t(s)

Mapatnpnon : Itnv ypadlkn mapaotacn X —t n KAlon Tng ypappung pog deixvel tnv
TaxuTnTa.

Au(m/s)

Mpadikn mapdaotaon v —t

— - t(s)

Mapatripnon : Itnv ypadlkn mapaotacn u —t to euPadov pag divel Tnv petatomnion.
Eupado=x=ut

Epapuoyn 1

‘Eval autokivnto Kwveital o euBL §popo pe otabepn Taxvtnta u=72 km/h.

a) Na petatpéPete TNV U 0 M/s

B) Na Bpeite méoo Staotnua Ba €xel SLavuoel To autokivnTo o 5 min

v) Na Bpeite oe moéoo xpovo Ba dtavioel 300 m

6) Na kavete tnVv ypadiki mapdotacn u-t kot x-t

Av 10 auToKivNTO €EKLVAOEL TAUTOXPOVA HE Eva ANAO Ttou Kiveital pe u=15m/s, va Bpeite mooo Ba
anéxouv PetafL toug o t=10s.

Na kavete oTouC (6L1ou AEOVEC TIG YPOADLKEG TTAPAOTACELG U-t KAl X-t TwV SU0 AUTOKIVATWY



